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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Komlói Napok rendezvénysorozat 2010. szeptember 3. - 5. között került megrendezésre. A 
három napos programsorozat első rendezvénye a Sportközpontban a jubileumi XII. Komlóért 
Expo kiállítás- és vásár megnyitásávalkezdődött, ahol több mint 40 kiállítóval és változatos 
műsorokkal fogadták három napon át az érdeklődőket. Délután a Bányászemlékmű 
koszorúzására került sor, valamint az ünnepélyes képviselő-testületi ülést megelőzően került 
átadásra a „Komló város kulturális intézményhálózatának és programkínálatának fejlesztése„ 
című pályázat keretében felújított Közösségek Háza, Színház- és Hangversenyterem. 
 
Az elmúlt évek hagyományait követve az idei évben is az Eszperantó téren felállított színpad 
péntektől vasárnapig kínált programot az érdeklődőknek. A sztárvendégek mellett felléptek 
helyi tánccsoportok és együttesek. Pénteken az Erdélyből érkezett Baróti vendég együttesek 
néptánc- és aerobic csoportjainak, valamint a Szilvási Sportaerobik, a Kodály-KH Fonti5, 
illetve a New Generation csoportok modern táncainak bemutatója után a CSÍT zenekar és a 
NOMÁD zenekar szórakoztatta a közönséget. Szombaton délelőtt a Honismereti és 
Városszépítő Egyesület szervezésében a „Civil Ízek Utcájában”, a civil szervezetek által 
készített ételeket kóstolhatták meg az érdeklődők, míg délután a „Csillag Születik” Gála  című 
produkcióban Tabáni István, Veres Robi MC-DC, Horváéth Tamás és a Bad Boys 
szórakoztatta a nagyszámú közönséget. A T-Dance, Dance for live csoportok modern táncokat 
bemutató produkcióját Charlie élő koncertje követte. A szombat estét -  a tűzijátékot követően  
- a Perfekt Live Band zenekar utcabálja zárta.  
 
A Közösségek Háza adott otthont szombaton este a Kerti Party-nak, valamint vasárnap 
délelőtt a virágvásárnak, illetve a gyermekek részére szervezett kézműves játszóháznak, a 
Színház előtti téren a hagyományos népművészeti vásár került megrendezésre. Vasárnap a 
kisebbségi önkormányzatok által szervezett hagyományőrző nemzetiségi programok a 
Sikondai Tószínpadon kerültek megrendezésre. A rendezvénysorozat méltó befejezéseként 
vasárnap délután a Rúzsa Magdi élő koncertje szórakoztatta az érdeklődőket.  

A Komlói Napok kísérőrendezvényei is igen színes programot kínáltak. A KBSK 
Sporttelepen mutatványosok kínáltak kikapcsolódást és autó kiállítást tekinthettek meg az 
érdeklődők 3 napon át. Szeptember 3-án délután gyermekprogramra került sor, ezt követően 
az Anoregma, a Taubu Orchestra zenekarok léptek fel, majd Wary-Take Stadionbál zárta a 
programot a sporttelepen.  A DÖKE szervezésében országos kerékpáros teljesítménytúra és 
montain bike városi downhill verseny került megrendezésre. A Közösségek Házában a Deák 
Zsuzsanna grafikusművész állandó galériájának avatására került sor, valamint a Színház- és 
Hangversenyteremben az Erdélyből érkezett Baróti vendég együttesek műsorát élvezhették, 
illetve Kovács Norbert fotótárlatát tekinthették meg az érdeklődők. 

 
A Múzeumban augusztus 31-én Sporttörténeti kiállítótér átadására, illetve szeptember 2-án 
„Hogy unokáink is láthassák” címmel id. és ifj. Guzmics Imre számítógép-történeti 
kiállításának megnyitására került sor. 

A rendezvényen részt vettek testvérvárosaink delegációi. 
 
A rendezvények egy részét az intézmények saját költségvetésükből fedezték. A Képviselő-
testület 4/2010. (II. 26.) számú költségvetési rendeletében a városi nagyrendezvényekre 



elkülönített 12.000.000 keretösszegből 5.767.000 forint, valamint az EKF pályázaton elnyert 
támogatásból 1.481.160. forint nyújtott fedezetet az Eszperantó téri rendezvények, illetve a 
rendezvényhez kapcsolódó szolgáltatások (szerzői jogdíj, áram, mobil wc, stb) költségeire.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az oktatási, kulturális, sport és ifjúsági bizottság 
véleménye figyelembevételével a határozati javaslatot támogatni szíveskedjen. 
 
H a t á r o z a t i  j a v a s l a t :  
 
A képviselő-testület – a polgármester előterjesztése, az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport 
bizottság véleményének figyelembevételével – megtárgyalta és elfogadja a Komlói Napok 
programjairól szóló beszámolót és köszönetét fejezi ki a szervezőknek a rendezvények sikeres 
lebonyolításáért. 
 
 
Komló, 2010. október 20. 
 
 
 
        Polics József 
        polgármester 
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